

Zápisy ze schůzí Výkonného Výboru ČACH (období září 2018 - srpen 2019)

29. 8. 2019, Praha

Přítomné členky zahájily schůzi výsledky z proběhlého regionálního meetingu Jih, který byl vesměs velice pozitivní, probraly zmíněné požadavky a přání a možnosti jejich zakomponování do sezóny. Trenérská komise předala VV výsledek jejího jednání k tématu Anketa sportovce roku a předmětných změn a úprav. Vzhledem k tomu, že předložila další nové návrhy, které však byly neúplné, bude vyzvána k dalšímu jednání a předložení detailních podkladů. Diskutována spolupráce se Spirit Cheer Shopem. Stručně pohovořeno o aktuálním stavu administrativních nových procesů v ERS a plánu spuštění obnov nejpozději do 30.9.2019. Proběhl též online hovor se zástupci PM Stars, se kterými je diskutována spolupráce spolurealizace MMD.

22. 8. 2019, Praha

Na začátku schůze výboru byly probráno nastavení agendy meetingů a prioritní body pro tuto schůzku. Byla diskutována spolupráce se Spirit cheer shopem na akcích pořádaných ČACH. Byl diskutován detailní program na regionální meetingy a finalizace podkladů. Byly diskutovány plánované změny v registračním systému (ERS) a možný termín pro překlopení systému do nového ERS. Výborem byla probrána reprezentace a to hlavně rozpočet a návrh na přemístění ubytování z Disney mimo resort, kde je nutno doplnit některé detaily, po té výbor vydá doporučení. Nutnost dodat všechny podklady účetnímu v souvislosti s ukončením finančního roku. Zhodnocena uplynulá soutěžní sezóna. Zhodnocena spolupráce s KS - připomenout dodávání všech výstupů po KS, zvláště pak soupisku reálných účastníků. Závěrem byly probrány současné stavy agend členek VV. Byly probrány veškeré body z plánované agendy.

8. 8. 2019, Praha

Schůze výboru začala nejpodstatnější částí a tou je úprava části bodů stávajících stanov, jednacího řádu, volebního řádu s pravomocemi Výkonného výboru a s tím také související hlasování Per rollam, aby bylo případně možné jakoukoli část schválit písemně bez nutnosti schůze všech kolektivních členů ČACH, a úprava či vytvoření nových směrnic. Zároveň ujednáno, že směrnice budou poslány jako jeden z prvních dokumentů souvisejících s konanou VH. Aktualizace ERS - nutnost testování, zatím není znám termín. V září se Renata Štefanová a externí pracovnice Martina Železná sejdou kvůli předávce informací ohledně ERS. Dalším bodem bylo přidání emailové adresy pro Prague Eagles Cheerleaders k již uvedenému emailu jako duplicitní z důvodu mateřské dovolené. Členky VV si připomněly pracovat na Výroční zprávě. Jednání o CNCL, kterým směrem se chceme v ČR ubírat 1) body počítat jen ze 3 soutěží, 2) ze všech

(stále ale platné pravidlo, že z 8 možných soutěží se musí absolvovat alespoň 3 soutěže), a tak podpořit všechny soutěže. Zadáno Managerce k propočtení, jestli ten, kdo objede všechny soutěže, by mohl teoreticky vyhrát i pokud se neumístoval na prvních místech. Vznesen dotaz, kdo bude ligu počítat - myšlenka zadat Martině Železné k potencionálnímu vymyšlení automatického počítání počítačem. Další bod bylo rozdělení dotace Talent - 15/08 uzávěrka komentářů, většina klubů by měla zájem o airtrack nebo koberec. Bod faktury OAC - v procesu u Renaty Štefanové. Celkově bylo jednání velmi úspěšné, protože se prošly všechny plánované body a ke všem bylo buď uvedeno řešení, nebo zadáno k dořešení situace.

16. 7. 2019, Praha

Na zasedání byl diskutován a finalizován podklad "Plán otevíraných divizí 2019/20" a "Věkové skupiny 2019/20" - domluveno bylo dopracování spolu se seznamem soutěžních novinek nastávající sezóny a rozeslání vedení členských klubů aktuální sezóny začátkem srpna 2019. Přítomné byly informovány o proběhlých pohovorech na místo pracovníka ČACH - finanční oblast, a byla schválena kandidátka Veronika Veselá. Byla diskutována a schválena postupná investice do rozvoje a vývoje ERS. Celkový proces vývoje a přechodu na nový ERS v nákladu 70 000 - 80 000 Kč. Přítomné si připomněly stav rozpracovaných a plánovaných úkolů na období července a srpna 2019, mezi které mimo jiné patří příprava podkladů podzimní VH, uzávěrka účetnictví organizace, příprava výroční zprávy a příprava rozpočtu a úkolů na sezónu 2019/2020. Martina Marešová představila koncept "Ligy v cheer oblasti" připravený externí zpracovatelkou S. Petrovou. Následovala diskuse na toto téma a hledání řešení finančního pokrytí nezbytné investice pro realizaci ligy v navrženém rozpočtu cca 40 000 Kč. Bylo rozhodnuto prověřit možnost využít na financování ligy prostředků poskytnutých od ČOV. Jana Slavíková informovala přítomné kolegyně o stavu a situaci v reprezentačním týmu a o stavu přípravy tryoutů a výběru trenérského a asistenčního vedení tohoto specifického týmu. Na schůzce také proběhl cca hodinový feedbackový call s asistenty a trenérem sezóny 2018/2019. VV ČACH rozhodl o periodickém střídání divizí pro reprezentační tým. Přítomné otevřely téma vhodného názvu pro reprezentační tým na FB a IG s výsledkem používat Czech Team místo Team Czech. Dále byl řešen nový název soutěže dříve pořádané pod názvem Spirit Cheer Cup - změna názvu souvisí se změnou konceptu soutěže. I nadále se bude jednat o soutěž konanou v prosinci (popř. listopadu). Výbor přijal rozhodnutí nabídnout spolurealizovat MMD organizátorům Pardubické klubové soutěže.

18. 6. 2019, Praha

Během zasedání VV byly vzájemně upřesněny detailní informace týkající se nadcházejícího OAC. Každá z přítomných si ujasnila svou roli na předsoutěžní přípravě a samotné odpovědnosti v den soutěže. Zároveň bylo potvrzeno členkou VV Michaelou Bednářovou, že svou sekretářskou činnost z osobních důvodů ukončuje. V návaznosti

na tento fakt bude kontaktovat potenciální oslovené zájemkyně na zaučení. Ostatní členky VV i Barbora Schejbalová pokračují ve své práci. V rámci schůze byla řešena situace a návrhy na celoroční sezónní obnovenou ligu a několik verzí koncepcí připravených Silvou Petrovou, která byla v této věci oslovena. Vyřešena byla žádost o storno BTC klubu v rámci OAC a diskutována nabídka v rámci spolupráce na Stunt Festu s Lenkou Sýkorovou (jednalo by se zejména o zapůjčení koberců). Diskutován byl též postoj na nadcházející VH ČUS a jednoho z bodů jednání, přijetí Tanečního svazu jako členského svazu do ČUS - ČACH VV se shodl, že zástupce bude hlasovat PRO. Vzhledem k blížící se i VH ECU byly diskutovány některé body k tomuto tématu. Na závěr byl připomenut termín další schůze VV a důležitost mezeitímních úkolů, zejména administrativních souvisejících s členskou základnou a VH ČACH 2019.

11. 6. 2019, Praha

Na schůzi se zejména probírala nadcházející soutěž OAC, úkoly jednotlivých členek a celý průběh soutěže. Byly domluveny termíny letních schůzí. Barbora Schejbalová seznámila členky VV se stavem vzdělávacího programu licence B. Jana Slavíková pojednala o přípravách projektu reprezentace nové sezóny a otevření nových pozic. Byly rozděleny úkoly pro členky na léto-příprava podkladů na VH, licence B, gymnastické soustředění ve spolupráci s JOJOGym, plán otevíraných divizí, obecná pravidla soutěží, levelbook, CNCL-oslovena Silvie Petrová, projekt Talent, projekt ParaCheer, zaktualizovat pracovní smlouvy, vyúčtování soutěže OAC, příprava regionálních meetingů, interní audit-zhodnocení stávající sezóny, procesů, akcí apod., vývoj ERS, agenda VV nové sezóny, Klubové soutěže.

28. 5. 2019, Praha

Během zasedání VV byly vzájemně upřesněny detailní informace týkající se nadcházející soutěže MMD.

21. 5. 2019, Praha

Během zasedání VV proběhly diskuze k přípravám nadcházejících soutěží MMD a OAC. Informace o podepsání smlouvy s majiteli nového místa konání. Michaela Bednářová informovala o průběhu vyúčtování CZCN. Proběhla diskuze o termínech nové sezóny 2019/2020. Proběhly další diskuze k pravidlům Klubových soutěží a CZCL.

6. 5. 2019, Praha

Na schůzce byla diskutována nadcházející soutěž CZCN a byly rozděleny úkoly členkám. Po finální obhlídce a zvážení všech pro/proti, bylo Výborem schváleno navržené nové místo konání OAC - Jihlava.

30. 4. 2019, Praha

Diskutovány byly zejména nadcházející soutěže CZCN, MMD a OAC. Rozhodnuto bylo o dopřihlášení BTC na CZCN Doubles - 1 skupina. Barbora Schejbalová a Jana Slavíková podaly report o proběhlém ICU Worlds. Diskutována byla také pravidla ECL.

18. 4. 2019, Praha

Proběhlo jednání o přípravách nadcházejících soutěží CZCN, MMD a OAC. Diskutováno bylo nové místo konání OAC. Proběhly diskuze o nových pravidlech Klubových soutěží a CZCL. Michaela Bednářová podala report o stavu vyúčtování soutěže PCO. Byl schválen nový koncept, místo a název soutěže Spirit Cheer Cup-Sparkling Cheer Cup v Hradci Králové.

9. 4. 2019, Praha

Proběhlo jednání o dotacích MŠMT a HI. m. Praha, průběh plnění, postupné vyúčtování a dalších dílčích průběžných agendách VV. Jana Slavíková a Barbora Schejbalová poreferovaly o nové hale pro nový koncept SCC v Hradci Králové.

19. 3. 2019, Praha

Během zasedání VV byly vzájemně upřesněny detailní informace týkající se nadcházející soutěže PCO.

7. 3. 2019, Praha

Přípravy na PCO a MČR, řešení nového místa Open Air Cup.

21.2.2019, Praha

Upřesněna nominace Martiny Němcové na cvičitelku/trenérku roku k ČOV projektu. Zhodnocení Galavečera.

5. 2. 2019, Praha

Během zasedání VV byly vzájemně upřesněny detailní informace týkající se nadcházejícího Galavečera 2019.

29. 1 2019, Praha

Zhodnocení Trenérských licencí. Detailní přípravy na PCO a Galavečer.

10. 1. 2019, Praha

Detailní informace k Trenérským licencím C a průběžný report. Detailní informace ke Galavečeru. Průběžné přípravy na PCO.

20. 12. 2018, Praha

Na základě schůzky trenérů a oznámení termínu konání soutěže Basta Cheer Cup byl schválen přesun data soutěže Spirit Cheer Cup ze 7.12. na 14.12.2019

7. 12. 2018, Praha

Byla vyhodnocena soutěž SCC a navržena byla změna konceptu-zrušení tematických story. Byla schválena částka pronájmu a služeb haly Královka na PCO a MCR, předběžně 190 000 Kč a 220 000 Kč

20. 11. 2018, Praha

Během zasedání VV byly vzájemně upřesněny detailní informace týkající se nadcházející soutěže SCC. Výstupy z VH a příprava na trenérskou schůzku.

8. 11. 2018, Praha

Byl schválen nákup žíněnek v programu Talent. Zhodnocen průběh konání VH a navazující úkoly a výstupy.

1. 11. 2018, Praha

Během zasedání VV byly vzájemně upřesněny detailní informace týkající se nadcházející VH. Zhodnoceny vzdělávací akce a detaily k SCC.

30. 10. 2018, Praha

Velmi detailně plánovány jednotlivé skutečnosti k nadcházející VH.

16. 10. 2018, Praha

Byl zhodnocen průběžný stav akcí, diskutovány řešeny detaily k soutěžní sezóně. Průběžné přípravy na VH.

4. 10. 2018, Praha

Upřesněny a ujasněny detaily ke SCC a a byl představen návrh na spolupráci s ISV v rámci projektu trenérských licencí B. Ujasněny jednotlivé kroky k nadcházející VH.

18. 9. 2018, Praha

Na schůzi bylo upřesněno několik skutečností a faktů ke školícím akcím a naplánovaná koncepce Spirit Cheer Cupu jako filmového tématu. Příprava na VH.

6. 9. 2018, Praha

Na schůzce byly zhodnoceny letní projekty, potvrzen plán všech vzdělávacích akcí a soutěží pro nadcházející sezónu.VV schválil aktuální znění vzdělávacího projektu Coaches University. Na zasedání proběhly přípravné kroky na VH.